
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/20～6/25 【回答者数】　134名

結果報告 6月Web利用者モニター「【冷凍】生ハンバーグの品揃えと商品開発」

【冷凍】生ハンバーグ
生ハンバーグのリニュアル新規開発についての組
合員の意見要望

■ハンバーグの味は（5段階（美味しかった+割と））：ふっくらジューシー生ハンバーグ ４．０（７８．１％）/

北海道ビーフハンバーグ ４．１（８４．５％）…ふっくらジューシー生ハンバーグはファミリーの評価が特に

高く、北海道ビーフハンバーグは年代が上がる程評価が高くなっています。

■どのようにして食べたか（複数回答可）：①メインのおかずとして ８７．２％ ②野菜などと一緒に煮込ん

で/パン（バンズ）に挟んで（乗せて）/その他 各３％ ③丼の具材として（ロコモコ含む） ２．３％ ④パスタ

に添えて（乗せて） １．５％

■「COふっくらジューシーハンバーグ」「北海道ビーフハンバーグ」を購入した理由は（複数回答可）：①

過去に購入して良かった ６０．９％ ②北海道産牛の安心感（北海道ビーフハンバーグ） ４６．６％ ③価

格が手ごろ ４２．１％ ④ハンバーグが好き ３８．３％ ⑤フライパンで調理できる ３３．１％

■家族の中で実際にハンバーグを食べたのは（複数回答可）：①本人 ９４．７％ ②配偶者 ７３．５％ ③

子供（大学生・社会人） ３４．８％ ④子供（中高生） ２１．２％ ⑤子供（小学生） １３．６％

■ハンバーグの食感は（ちょうど良い）：ふっくらジューシー生ハンバーグ ７３．７％（２．５）/北海道ビーフ

ハンバーグ ７２．７％（２．８）…両方ともやや「やわらかい」方に偏りが出ています。

■ 利用シーンは（複数回答可）：①夕食 ９１．８％ ②昼食（お弁当除く） １２．７％ ③お弁当 １１．９％ ④

朝食 ２．２％ ⑤夜食 ０．７％

■どのくらいの量目を希望するか

・ふっくらジューシー生ハンバーグ：①100～109g ４２．９％ ②120～129g ２４．８％ ③110～119g ９．５％

④150～159g ７．６％ ⑤90～99g ６．７％

・北海道ビーフハンバーグ：①100～109g ４３．１％ ②120～129g １７．４％ ③90～99g/110～119g 各

11％ ④130～139g ５．５％

■前問で答えた規格のハンバーグは1枚あたりいくら位が良いか：①100～119円 ４７．７％ ②120～149

円 ３０％ ③150～199円 １０．８％ ④80～99円 ６．２％ ⑤200～249円 ３．８％

■生ハンバーグは何枚売りが買いやすいか：①1枚 ３９．１％ ②4枚 ３３．８％ ③2枚 ２１．１％

■生ハンバーグのお肉について重視する点は（2つまで選択可）：①国産原材料使用 ８５．５％ ②合い

びきミンチ（牛7：豚3）使用 ２９％ ③ビーフ100％使用 ２６％ ④その他 ７．６％ ⑤牛豚鶏使用 ０．８％

■生ハンバーグを購入時重視する点は（5つまで選択可）：①価格 ８８％ ②お肉の産地（国産・輸入） ６

２．４％ ③ジューシー感 ５３．４％ ④お肉の種類（ビーフ100％。合挽） ４２．９％ ⑤冷凍のままで焼くこと

ができる ３８．３％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


